

Στο ΠΑΣΟΚ ψάχνουν για γερά χαρτιά

Με εξαίρεση την Κρήτη, στη Χαριδιάου Τρικούπη έχουν βρει τα πρόσωπα που θα στελεχώσουν τα ψηφοδέλτια του κόμματος. Ποιοι είναι οι νέοι υποψήφιοι

Της **ΚΑΤΙΑΣ ΜΑΚΡΗ**
k.makri@realnews.gr

Ισχυρές υποψηφιότητες ανά την Ελλάδα αναζητά ο **Ευάγγελος Βενιζέλος**, ώστε να αναπληρώσει το κενό που θα δημιουργήσει σε πολλές περιφέρειες η μετακίνηση στελεχών προς τον **Γιώργο Παπανδρέου**. Η πολιτική «βεντέτα», που θα ακολουθήσει μετά τη διάσπαση, είναι τέτοια που οι πιο σκληροί πόλεμοι θα είναι οι εμφύλιοι μεταξύ βενιζελικών και παπανδρεϊκών στελεχών. Αλλωστε αυτό είναι και το κριτήριο με το οποίο πολλοί υποψήφιοι θα επιλέξουν τελικά «στρατόπεδο». Με ποιον εκλέγονται και σε ποια περιφέρεια.

Ενδεικτικό της ανελέητης μάχης που θα δοθεί είναι πως, ενώ σε όλη την υπόλοιπη Ελλάδα το ΠΑΣΟΚ κλείνει άνετα ψηφοδέλτια και απλώς αναζητά πιο γερά χαρτιά, στην Κρήτη, ένα «παπανδρεϊκό κάστρο» από τα χρόνια του **Ανδρέα**, δεν μπορεί καν να συμπληρώσει τη λίστα. Πλην του **Ηρακλείου** που εκλέγεται ο **Βασίλης Κεγκέρογλου**, ο οποίος θα παραμείνει στο κόμμα, στη Χαρ. Τρικούπη βρίσκουν απέναντί τους τον **Μιχάλη Καρχιμάκη** και «μπετοναρι-

Η μεγάλη σφαγή θα γίνει στη Β' Αθηνών, αφού εκεί θα συγκεντρωθούν πολλή δυνατά ονόματα για να παλέψουν για 2 ή 3 θέσεις

σμένα» στελέχη στο μπλοκ Παπανδρέου. Για την Κρήτη ειδικά αναζητείται η βοήθεια του γραμματέα και ευρωβουλευτή του κόμματος **Νίκου Ανδρουλάκη**, καθώς το νησί είναι ο τόπος καταγωγής του, οπότε καλείται να υποδείξει και υποψηφίους για τα ψηφοδέλτια.

Λυτρωτική

Στους υπόλοιπους νομούς, σε γενικές γραμμές, έχουν βρεθεί οι ενδιαφερόμενοι για τις λίστες. Η Χαρ. Τρικούπη εκτιμά πως η αποδέσμευση Γ. Παπανδρέου από την Αχαΐα μπορεί να είναι και λυτρωτική, αφού ουδείς ήθελε να συμμετάσχει στο ψηφοδέλτιο για να διεκδικήσει μία θέση κερδισμένη από τα αποδυτήρια.

Τώρα, λένε, το ψηφοδέλτιο κλείνει πιο εύκολα με τον πρώην υφυπουργό **Κώστα Σπηλιόπουλο** και τον πρώην γ.γ. του υπουργείου Δικαιοσύνης **Μαρίνο Σκανδάλη** να διεκδικούν μία θέση. Στη Λάρισα όπου θα βγει εκτός ψηφοδελτίου ο **Φίλιππος Σαχινίδης** για να ακολουθήσει τον Γ. Παπανδρέου, το ΠΑΣΟΚ ποντάρει στον γιατρό **Νίκο Τσιλιμίγκα**, τον οποίο «προθέρμανε» στις περιφερειακές εκλογές του Ιουνίου και πήρε 45% στον δεύτερο γύρο. Στην Αιτωλοακαρνανία είναι ανοικτό ποιος θα αντικαταστήσει τον **Θάνο Μωραΐτη**, ο οποίος επίσης θα μετακινηθεί προς την πλευρά Παπανδρέου. Στο ΠΑΣΟΚ «φλερτάρουν» τη **Νίκη Φούντα** που μόλις ανεξαρτητοποιήθηκε από τη ΔΗΜΑΡ, σε περίπτωση που εκείνη δεν επιλέξει τελικά το Ποτάμι. Η Ν. Φούντα δεν είναι



ΚΩΣΤΑΣ ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ



ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΙΕΡΡΑΚΑΪΚΗΣ



ΤΑΚΗΣ ΡΗΓΑΣ



ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ



ΝΙΚΟΣ ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ



ΝΙΚΗ ΦΟΥΝΤΑ



ΣΥΛΒΑΝΑ ΡΑΠΠΗ



ΠΥΡΡΟΣ ΔΗΜΑΣ

το μοναδικό στέλεχος της ΔΗΜΑΡ με το οποίο συνομιλεί η Χαρ. Τρικούπη. Διάυλος επικοινωνίας υπάρχει και με τον **Θόδωρο Παπαθεοδώρου**, πρώην υφυπουργό Παιδείας επί τρικομματικής κυβέρνησης.

Στην Α' Αθηνών, για τη μοναδική έδρα που φαίνεται πως θα πάρει το ΠΑΣΟΚ θα παλέψει ο **Κώστας Σκανδαλίδης**, αν πράγματι μετακινηθεί η **Φώφη Γεννηματά** στη Β' Αθηνών. Στην Α' Αθηνών θα δοκιμαστούν η πρώην ευρωβουλευτής **Συλβάνα Ράππη**, ο **Νάσος Αλευράς**, ενώ ο **Κυριάκος Πιερρακάκης**, που είχε ακουστεί επίσης για αυτήν την περιφέρεια, θα συζητηθεί πρώτα με τον Ευ. Βενιζέλο ώστε να καταλήξουν από κοινού.

Η Β' Αθηνών

Η μεγάλη σφαγή θα γίνει στη Β' Αθηνών, αφού εκεί θα συγκεντρωθούν πολλά δυνατά χαρτιά του κινήματος για να παλέψουν για δύο θέσεις, οι οποίες με πολύ μεγάλη δυσκολία μπορεί να γίνουν τρεις. Ποιοι θα είναι υποψήφιοι; Η Φ. Γεννηματά, ο **Ανδρέας Λοβέρδος**, ο **Απόστολος Κακλαμάνης** και ο **Μιχάλης Χρυσοχοϊδης**, ο οποίος φαίνεται τελικά να επέλεξε «στρατόπεδο», αφού συζήτησε επανειλημμένα και με τον Γ. Παπανδρέου.

Τη μάχη στη Β' Αθηνών θα δώσει και ο **Πύρρος Δήμας**, ο οποίος έχει διείσδυση στον χώρο του αθλητισμού και στους Ηπειρώτες ψηφοφόρους, ενώ στο ίδιο ψηφοδέλτιο ενδέχεται να είναι και ο **Τάκης Ρήγας**, βουλευτής Κυκλάδων και νυν γραμματέας της Κοινοβουλευτικής Ομάδας, αν τελικά δεν είναι στο Επικρατείας όπως συζητείται. Για τη Β' Αθηνών ακούγεται και ο **Παντελής Καψής**, ενώ έκλεισε οριστικά το σενάριο της μετακίνησης στην αχανή περιφέρεια του υπουργού Περιβάλλοντος **Γιάννη Μανιάτη**. Θα επαναδικηθεί την έδρα του στην Αργολίδα. Από το ψηφοδέλτιο της Β' Αθηνών θα λείπουν ο **Χρήστος Πρωτόπαπας**, που δεν θέλει να πολιτευτεί ξανά, αλλά και ο **Νίκος Μπίστης** που θα τοποθετηθεί σε μη εκλογίμη θέση του ψηφοδελτίου Επικρατείας.

Στο υπόλοιπο της Αττικής την ψήφο των πολιτών θα διεκδικήσει η **Εύη Χριστοφιλοπούλου**, ενώ στην Α' Πειραιά υποψήφιος θα είναι ο εκπρόσωπος Τύπου του κινήματος **Δημήτρης Καρύδης**.

Στην Α' Θεσσαλονίκης η μοναδική έδρα που θα βγάλει το ΠΑΣΟΚ είναι «καπαρωμένη» από τον Ευ. Βενιζέλο, ενώ εκεί ενδέχεται να κατέβει και ο πρώην υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης **Αθανάσιος Τσαυτάρης**. Στη Δράμα υποψήφια βουλευτής θα είναι η **Χαρά Κεφαλιδου**, στην Καβάλα υποψήφιοι θα είναι οι πρώην βουλευτές **Μιχάλης Τιμοσίδης** και **Χρήστος Παπουτσίης**, ενώ στις Σέρρες έδρα θα διεκδικήσει ο **Μιχάλης Τσελεπής**.

Την έδρα του Τ. Ρήγα στις Κυκλάδες θα διεκδικήσουν ο γιατρός **Γιάννης Βλασερός** και ο πρώην επικεφαλής του Σώματος Επιθεωρητών Εργασίας **Μιχάλης Χάλαρης**, ενώ στα Δωδεκάνησα υποψήφιος θα είναι ο **Δημήτρης Κρεμαστινός**, με τον **Γιώργο Νικητιάδη** να μένει μάλλον εκτός υποψηφιότητας.